



La primera reunión del Gobierno

Los ministros presentaron juramento de fidelidad al Caudillo

Al final del Consejo fué facilitada una nota oficial a la prensa

Reunión del ministerio

BURGOS.—A última hora de la tarde del sábado se reunió el Consejo de ministros bajo la presidencia de S. E. el Generalísimo Franco.

S. E. como Jefe del Estado, tomó juramento de fidelidad al ministro de Justicia y éste a los demás ministros.

Al terminar la reunión del Gobierno celebrada después de la jura de los nuevos ministros, ha sido facilitada a los periodistas la siguiente

Nota Oficial

«Después de haber jurado cada ministro fidelidad al Caudillo en el ejercicio de las tareas a que éste les ha convocado, el Gobierno quiere publicar su propósito ante los españoles, y, en primer lugar, su inquebrantable y severa unidad de acción para implantar, ganada la victoria, los objetivos ya proclamados, de la Revolución nacional, particularmente el perfeccionamiento de la unidad moral de los españoles que incorpore al amor y servicio de la Patria a cuantos el marxismo quiso arrancar de aquí.

Los más altos fines del Alzamiento exigen que España ingrese cuanto antes en una segunda vía de recuperación y fomento de su riqueza. No quiere el Gobierno incurrir en ninguna promesa fácil. La bárbara agresión marxista realizada en el cuerpo de nuestra Patria ha quebrantado nuestra economía, hasta el punto de imponernos una austera etapa de sacrificios, agravada por la perduración

de asechanzas que agotan, hoy, su esté-il ofensivo; pero este sincero anuncio de sacrificios puede entrar, sin embargo, en el marco de una bien fundada esperanza.

Vencidos los días más difíciles de la guerra, separados los momentos de lo que fué signo nacional al acudir a partir el pan con los españoles que padecieron el hambre roja, es seguro confiar en las lógicas consecuencias de un florecimiento de la economía ordenada sobre bases más justas, y en el que, en constante sujeción a las supremas exigencias del interés nacional, desarrollen los españoles su iniciativa creadora; todo ello para afirmar en el mundo el poderío y la libertad de los españoles.

A estos fines se propone dedicar el Gobierno los más intensos esfuerzos y para comenzar los convoca a todos los españoles a una movilización de la esperanza y del trabajo, con espíritu de unidad, de disciplina y de fe, de que son ejemplo en la comunidad nacional las virtudes del Ejército y del Movimiento».

EL CONDE CIANO, terminadas sus conferencias con el FUHRER, regresa a Italia, habiéndose establecido el más completo acuerdo entre ALEMANIA e ITALIA

¡Atención! Judío a la "vista,"

Se encuentra en el viejo continente el secretario de la Tesorería norteamericana Morgenthau. Nada se ha dicho de su viaje. Se ha querido rodearle de toda clase de reservas. Viajes de esta naturaleza no pueden pasar inadvertidos. Ahora, cuando de él se ha tenido noticia, se dice que es una visita turística.

Esto, en las actuales circunstancias porque atraviesa el mundo y tratándose de un judío, es inadmisibile. La realidad internacional le haría permanecer en los Estados Unidos. Además que a un judío no le juzgamos capaz de esos viajes. Ir a un puerto para recrear su vista en la grandiosidad del mar eso no entra jamás en sus planes. El judío va al puerto a la contrata de pescado o a la compra de una gabarna. Viene a salvar la situación económica de su país, difícil por cierto, traficando con la sangre de hermanos. Morgenthau es judío, la personalidad financiera más alta de su país, inspirador político-económico del presidente Roosevelt. Se le atribuye el desarrollo del gran

complot antifascista, según el cual los países totalitarios habrían de claudicar cercados por las alambradas de las tasas de sobrecargo impuestas parcialmente desde Washington al comercio internacional, y se abasarían en los alambiques de la autarquía; que no es una voluptuosidad económica, ni el ensayo de economistas sádicos y de represalia, sino el único camino de aquellos países sentenciados internacionalmente y a quienes se esperaba derrotar en una sola partida de finanzas. El binomio Roosevelt-Morgenthau ha engendrado precisamente una autarquía diabólica y de destrucción, ne gativa en todos sus términos; en esa autarquía antihumana y antipolítica que cuesta muchos millones diarios, que arruina desarrollos industriales y aniquila las buenas relaciones comerciales entre los países; esa autarquía que ha lesionado seriamente los intercambios entre los países totalitarios europeos y Norteamérica con el sobrecargo de un 35 por 100 arbitrario so pretexto de que Hitler había entrado en Praga o el Conde Ciano en Tirana que ha puesto un fósforo más en la caja de dinamita de Extremo Oriente con la denuncia de las arraigadas y tradicionales buenas relaciones en el comercio del Pacífico, entre Washington y Tokio, y por último, con la intención de abrir la esclusa de la neutralidad norteamericana.

Este famoso hacendista huele ya los cadáveres tendidos en los campos de batalla; en los Estados Unidos dan por segura la guerra para este mes de agosto. Se situará, como en buen observatorio, en Copenhague para examinar las dos caras de la

moneda europea. La misión del tesorero yankee, según un experto que sigue sus pasos, no puede ser otra que ésta: ver con sus propios ojos el panorama económico de Europa; hasta qué extremo sería posible equilibrar la resistencia financiera de un bloque europeo con la capacidad militar del otro, para en último extremo decidir una intervención hipotética de última hora y salvar de ella todos los vicios y «ventajas» de una economía liberal que ha llegado a los extremos del anarliberalismo. Es la autarquía internacional supercapitalista, de la guerra, frente a las autarquías nacionales de legítima defensa provocadas por ella.

Va a ver si puede poner en «marcha» a costa de Europa sus fábricas de guerra para colocar en ellas los diez millones de infelices parados que en la democracia judía existen. Dios haga que no puedan realizarse los planes de este famoso israelita.

La última entrevista

SALZBURGO.—Los ministros de Negocios Extranjeros de Italia y Alemania han celebrado una nueva y última entrevista esta mañana en el castillo de Fuschl.

Después de esta conferencia se han dado por terminadas las conversaciones, y el conde Ciano ha salido en avión para Roma, acompañado por el embajador alemán, von Meckensen.

Comunicado oficial

BERLIN.—Un comunicado oficial publicado después de la última entrevista del conde Ciano y von Ribbentrop en Salzburgo, informa que estas conversaciones han estado animadas del mayor espíritu de amistad,

y que los dos ministros han llegado a un completo acuerdo sobre la política exterior de ambos países.

«Naturalmente—sigue diciendo el comunicado—, el problema de Danzig, que representa un papel de primer plano en el mundo, ha sido objeto de deliberaciones entre el conde Ciano y von Ribbentrop. Los pactos de coalición de las democracias, en efecto, hacen cada día más intrínseca la actitud de Polonia. Alemania se siente afectada en su honor, no sólo por esto, sino también por el trato que reciben los alemanes residentes en territorio polaco. Los Gobiernos nacionalsocialista y fascistas, unidos por una amistad cien por cien y por un acuerdo cien por cien, están absolutamente resueltos a defender en común sus intereses vitales».

Ciano regresa a Italia e informa al Duce

ROMA.—El conde Ciano ha llegado al aeropuerto Littorio a mediodía, procedente de Salzburgo. Fué recibido por el ministro secretario del partido, Starace, diversas personalidades del palacio Chigi, varios oficiales de la Milicia fascista y los altos funcionarios de la Embajada alemana.

Seguidamente visitó a Mussolini, celebrando con él una larga conferencia.

Dice la prensa alemana

ESSEN.—El «National Zeitung», de Essen, trata de las conversaciones que han celebrado los ministros de Negocios Extranjeros de Italia y de Alemania, y muestra que entre Alemania e Italia existe una solidaridad absoluta y completa, y, por otra parte, (Continúa en la 4.ª página)

LEA USTED

“Masones y Pacifistas,,
UN GRAN LIBRO
DEL P. TUSQUETS
Con prólogo del Ministro de la Gobernación



Rogad a Dios en caridad por el alma de

Don Pedro Alcover García del Arenal

que murió en Madrid por Dios y España, asesinado por las hordas marxistas, en octubre de 1936

A LOS 50 AÑOS DE EDAD

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Teresa Pérez Enriquez, hijos Carmen, Teresa, Pedro y Francisco; hermanos Teresa, Francisco y Adelaida; madre política doña Elisa Enriquez; hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes,

Ruegan a sus amigos le tengan siempre presente en sus oraciones.

El funeral tendrá lugar el día 16 a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol. Las misas gregorianas darán comienzo el día 17 a las nueve de la mañana en el altar de la Virgen del Carmen de dicha iglesia.

No se reparten esquelas.

El Excmo. Sr. Obispo de esta Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Avila 14 de agosto de 1939.

3 Minutos de Religión

Eucaristía. Necesidad de la Eucaristía

Nuestro Señor Jesucristo dijo: «Si no comiereis la Carne del Hijo del hombre y bebiereis su Sangre, no tendréis vida en vosotros». (San Juan VI, 53).

Evidentemente estas palabras entrañan un precepto, pero ¿en qué sentido? Cristo habla a los adultos dueños de sí; por consiguiente, cuando menos el adulto que rehusa la comunión no podrá salvarse. Cristo no precisó más y dejó el cuidado de interpretar su voluntad a la Iglesia, que es su intérprete y representante auténtico.

Para salvarse es necesario la gracia de Dios, y evidentemente la gracia se puede poseer en muchos casos, aunque de hecho no se reciba la sagrada comunión. Los niños que reciben el santo bautismo y mueren antes del uso de la razón no necesitan comulgar para salvarse, como definió el sagrado Concilio de Trento.

Respecto de los adultos, la Iglesia ha manifestado claramente su voluntad. En el Concilio IV de Letrán, celebrado en 1214, determinó la Ley repetida en el actual Código Canónico, según la cual todo fiel perteneciente a cualquiera de los dos sexos, llegado a la edad de la discreción, es decir, al uso de la razón, está obligado a recibir a lo menos una vez al año, en el tiempo pascual, el sacramento de la Eucaristía.

Va antes advertimos que es un grave abuso el convertir la fórmula «a lo menos una vez al año» en la fórmula opuesta: a lo más una vez al año, como hacen muchos.

Se prescribe un mínimo, que se supone necesario para poderse conservar en gracia de Dios durante el

año. Si esta medida no basta, como no suele bastar de ordinario, la prudencia más elemental dicta la necesidad de una frecuencia mayor. Si un enfermo se dice: tome usted este antídoto a lo menos una vez al día, el enfermo no se contentará con la única vez que se le prescribe como límite.

Hay también obligación grande de recibir la Sagrada Comunión cuando ocurre peligro de muerte.

Grandes luchas, que en muchas ocasiones más que demagógicas son políticas disfrazadas con capa de dogma, ha tenido que sostener la Iglesia Romana sobre la comunión bajo las dos especies.

Que no es necesario comulgar bajo ambas especies, es evidente por el mismo dogma (ya expusimos las palabras de San Pablo a los Corintios). Todo Cristo se recibe en cualquiera de las dos especies. Los mismos primeros cristianos que de ordinario comulgaban bajo las dos especies lo hacían muchas veces bajo una sola. Los herejes Hussitas defendían perennemente que es necesario la Comunión bajo ambas especies. En la práctica hubo muchos abusos a partir del siglo XII; y ya el Concilio de Constanza del siglo XV hubo de prohibir a los simples fieles la Comunión bajo la especie de vino. El Concilio de Trento ratificó la prescripción y lo mismo se manda en el Código de Derecho Canónico. Sólo el sacerdote tiene obligación, por causa de sacrificio, de comulgar bajo ambas especies. No hablemos ahora de las Iglesias orientales.

Florentino Ogara, S. J.

España y el equilibrio del Mediterráneo

ROMA.—En el último número de la importante revista «Gerarchia», de la que como se sabe es fundador el Duce, se publica un extenso e interesante estudio acerca de España y el equilibrio del Mediterráneo. De tal estudio entresacamos los siguientes párrafos:

Una vez liquidada la cuestión de Etiopía y creado el Imperio italiano que ha determinado un cambio político estratégico en el juego de las fuerzas que actúan en el Mediterráneo, no quedaba a Inglaterra más que aceptar el hecho consumado y sobre todo la nueva realidad. Después de la conclusión de los acuerdos de 2 de enero de 1937 y 16 de abril de 1938 que regulan los intereses imperiales de ambos países en el Mediterráneo, en el mar Rojo, en África y en Oriente, se dijo y se escribió que estaba asegurada la paz del Mediterráneo y que se había conseguido un equilibrio perfecto. En realidad no se trataba y no se trata más que de un sólo aspecto de la paz y del equilibrio mediterráneo, por dos razones: en primer lugar porque la solución del que deba ser futuro equilibrio africano ya que ambos están en funciones de la realidad del Imperio Italiano de Etiopía; y en segundo lugar porque el drama español, superado victoriosamente con el triunfo total de Franco, adquiere su más precisa significación en el plano de los intereses mediterráneos.

En cuanto se refiere a este segundo punto, es decir a la nueva posición que España viene a ocupar en el Mediterráneo después de la victoria de Franco, no puede haber duda alguna respecto al particular. La crisis que ha sacudido a España durante

tres años en un choque sangriento de místicas opuestas, ha terminado y España vuelve a ocupar en la historia de los pueblos el puesto que le corresponde después de dos siglos de ausencia y de subordinación en el plano de los intereses mediterráneos. Después de 1904, fecha que cierra la lucha secular franco inglesa en el Mediterráneo, España que hacía tiempo no contaba para nada por sí misma en ese mar sino en función inglesa, sirvió para poner un dique a la expansión de Italia en el Mediterráneo. Esto sentado, es evidente la significación de este despertar de España como potencia mediterránea con intereses propios en el Mediterráneo. Difícilmente podrá repetirse lo ocurrido en el verano de 1937 en la no olvidada Conferencia Nyon; Italia y España colocadas una y la otra en los dos extremos del Mediterráneo, potentes y estrechamente aliadas, son las auténticas fuerzas de equilibrio y las únicas garantías de su paz. El viaje del ministro de Negocios Extranjeros italiano, conde Ciano, a España ha sido entre otras cosas el encuentro de dos países y de dos pueblos hermanos ayer en la defensa de la misma causa, encuentro realizado fuera de la atmósfera de la guerra y en el terreno de la paz que juntamente defendieron y conquistaron. Se ha abierto una nueva fase en la historia de las relaciones entre las dos potencias mediterráneas que el destino histórico y geográfico ha

colocado sobre los mismos paralelos como si quisiera fijar, con premisas de orden natural, sus líneas de desarrollo y de colaboración; colaboración que no es solamente afinidad de temperamento de los dos pueblos, semejanza de sus idiomas, identidad de fé religiosa, de moral, de cultura y de institución, sino que la hacen aún más «natural» y «necesaria» los intereses comunes que una misma posición geográfica expone el peligro y a la amenaza de las mismas fuerzas adversas.

Se asiste hoy, en vísperas de la gran resurrección mediterránea que ha de ver a Italia Imperial como factor determinante del nuevo equilibrio de Europa y del Mediterráneo, al resurgimiento de una España nacional e imperial que ya no será un elemento en función de intereses exclusivamente ingleses y franceses, sino que tendrá una política propia, independiente y realista. En la solidaridad con Italia, a la que está ligada por tradición, cultura y por la sangre vertida juntamente en defensa de la civilización y de idénticos motivos revolucionarios, España tiene una garantía. En la nueva España, que nació y que quiso, Italia tiene una aliada en la plenitud de su integridad nacional, fuerte y destinada a asumir en el «mar que fué de Roma» su función y su importancia a los fines de equilibrio tanto en paz como en guerra.—C. I. B.

Canto al pueblo de Pinto

¡Pueblo de Pinto! ¡Oh pueblo de Pinto paradójico y antitético cual ninguno; cruel y glorioso a la vez; evocador de recuerdos tristes y de gestas heroicas y de ausencias perfumadas!

Tus tierras arenosas traganon cual esponjas el néctar de la sangre de los colosales de España. Sobre tus muros doloridos cayeron los últimos destellos de nuestros mártires. Los soles de sus ojos bajo tu cielo, un día gris y plomizo, se eclipsaron. El sudor de tus muertes entretijeron tu césped de aljofares celestes. Tus casas cayeron de espanto y se derrumbaron tus cimientos al toque de arebato de tantas vidas. Tus aguas se tificaron de rojo al morir las amapolas jóvenes. Tu cementerio llora con llanto silencioso tanto dolor. Los ayes y lamentos de tus terribles agonías los recogieron tus cipreses centenarios. Veo junto a tus tumbas innumerables raqueles plorando con magnos ulalatos la pérdida de tus hijos, porque ya no existen.

Por eso, pueblo de Pinto, eres cruel. Por eso eres fatal.

Pero tu eres glorioso. Tu tierra es tierra santa, pues fué santificada con el hilo purpúreo de tantos cristos humanos. En tí la verticalidad inmovible de nuestro Movimiento se dió cima cumplida. Sobre tus campos cayeron el inefable jefe y el infatigable soldado. Cayó sobre todo hoy mismo hace dos años, el varón fuerte, el joven, el ausente de San Esteban de Zapardiel, Ricardo. A tí todos te besaron con respeto al entregar su alma tanto caballero de Dios y de España. Vosotros, muertos gloriosos, con vuestra sangre contribuís a nuestra redención integral. Vuestras pérdidas, marcan el perenne presente y adelante de nuestros cruzados y de nuestro porvenir grandioso. Vosotros sois la llama eterna encendedora de esperanzas y portadora de recuerdos para los que os contemplan. Eres sobre todo glorioso, pueblo de Pinto, porque fuiste columna fortísima de fe y patriotismo en la España que nació entre ríos de sangre y albores de imperio. Tu serás preciado relicario para muchas madres, que perdieron para siempre sus hijos y para siempre los generaron también para Dios y España. Tu serás de ahora en adelante agro de peregrinación ante quien desnudos pies y abiertos corazones se postrarán viendo en el triunfo de tus muertos el espejismo de sus vidas eternas.

Por eso eres inmortal. Por eso eres glorioso.

Eres, pues, saeta y gema, espina y guirnalda, cruz y gloria, muerte y resurrección.

¡Salve a tí, pueblo de Pinto! ¡Bendito seas!

Aristarco López Jiménez.

PROYECTOS CICLOPEOS

La transformación de los continentes

El mar sahariano y la desviación de la corriente del golfo

ZURICH (CE).—El mar Caspio va secándose poco a poco. Esta noticia, confirmada tanto desde Rusia como desde el Irán, ha causado una cierta alarma, no sólo en los medios científicos, sino también en los económicos, pues las consecuencias de un tal posible secamiento son imposibles de prever en toda su magnitud. Sólo en los tres últimos años el nivel del mar Caspio ha bajado de cinco metros y si se tiene en cuenta que la parte septentrional de este mar posee una profundidad media no superior a siete metros, es difícil convencerse de la absoluta probabilidad que una buena parte del mar Caspio se transforme en pocos años en tierra firme, incluso en campos de extremada fertilidad. Pero lo malo es que una tal disminución de la superficie marina aportará como consecuencia una sensible disminución de la evaporación acuosa y, por consiguiente, de la lluvia, lo que transformará el clima de las regiones inmediatas. Este fenómeno sería análogo a aquel que que convirtió en una estepa el Asia Central.

El célebre explorador Sven Hedin, ha comprobado la existencia de ciudades antiguas construidas enteramente en maderas, de lo que se deduce que aquellas regiones, ahora convertidas en desierto, eran un tiempo pobladas de bosques. En los últimos años, se ha emprendido un singular experimento para cambiar las condiciones climáticas del Pamir. Los gases fueron barnizados de negro. Como el calor negro, a diferencia del blanco, atrae mayormente los rayos solares, se esperaba que los glaciares pintados se licuarán más rápidamente, aumentarían así las corrientes de agua e influenciarían benéficamente el clima de una buena

parte del Pamir. Pero el experimento no dió resultado. Uno de los experimentos más grandes en el campo de la transformación de los continentes, se ha presentado hace un tiempo en Italia.

Se trata de cubrir de agua el desierto del Sahara. La realización de este proyecto, que puede parecer fantástico, es del todo posible y no presenta ninguna dificultad insuperable. Como se sabe, la mayor parte del desierto de Sahara se halla en un nivel más bajo que el del mar Mediterráneo. Bastaría, por tanto, abrir un canal de unos 200 kilómetros de largo desde Siria en dirección Sur, para que las masas de agua del Mediterráneo inundaran la cuenca sahariana.

Toda el África septentrional se convertiría así en un mar disseminado de islas, de las cuales Marruecos, Tunís, parte de la Tripolitania y Egipto serían las más importantes. La superficie de arena, completamente árida, desaparecería bajo el agua. Esta transformación modificaría también todas las condiciones climáticas y convertiría en fértiles las partes de tierra no sumergidas; además, un tal aumento en la superficie marina aportaría por natural consecuencia una sensible intensificación de la lluvia y, por consiguiente, una extraordinaria exuberancia de la vegetación. Pero esta revolución climática preocupa a los hombres de ciencia, porque la lluvia caería también más copiosa al otro lado del Mediterráneo y Europa entera se vería privada del calorífero natural que actualmente representan los vientos calientes y secos del desierto de Sahara.

En suma, al nuevo mar sahariano convertiría en más frío y más lluvioso el clima europeo, y cambiaría muy

profundamente las condiciones de vida del nuevo continente. Las pequeñas transformaciones son suficientes para aportar sensibles cambios climáticos. Por ejemplo, el aumento de las plantaciones de bananos sobre las pendientes del Atlántico, en la isla de Tenerife y sobre la falda del Chillimangiaro, ha producido una formación más intensa de nubes, que han aumentado las lluvias en aquellas regiones y mudado el carácter de la vegetación. Sobre este principio se basa el proyecto americano de la desviación del Mississippi para salvar las zonas áridas del Colorado y del Arizona.

La distribución irracional de los bosques efectuada en los tiempos pasados, ha sido causa de una creciente sequedad, tanto que hoy miles y miles de colonos tienen que abandonar aquellas tierras convertidas en improductivas. Las aguas del Mississippi canaladas hacia aquellas regiones restablecerían el equilibrio de la evaporación acuosa, de la formación de nubes y de la caída de la lluvia, convirtiendo en fértil el suelo. Para terminar, escribe la Agencia Central-europea, mencionaremos todavía un proyecto planeado en los Estados Unidos de América y que es el más grande y el más fantástico de todos. Se trata, nada menos, que de la desviación de la corriente del Golfo. Los americanos codician esta benigna corriente alófila, que hace benigno el clima de la Europa occidental y habitable la costa de Noruega, a la misma latitud que la de Groenlandia. Los americanos han pensado que esta corriente que hasta cierto punto consideran suya, debería favorecerles a ellos se han roto la cabeza para encontrar el modo de dirigir el curso de la misma hacia las costas de su continente. Según la opinión de los ingenieros, bastaría con levantar al occidente de la Florida y de la isla Bahama una gigantesca muralla flotante de hielo, de unos centenares de kilómetros. Este dique, alimentado mediante un especial sistema de tubos frigoríficos, desviaría la corriente y la obligaría a remontar la costa americana, dando a Nueva York el clima de Nápoles y al Canadá el de las zonas más templadas y benignas.—(Centraleuropa).

Sección Religiosa

SANTORAL

AGOSTO 15 MARTES

La Anunciación de la Santísima Virgen. Fiesta de guardar. Santos Tarcicio, Saturnino, Alipio, Arnulfo, Esteban y Estanislao.

La misa y oficio divino son de la Asunción de Nuestra Señora, con rito doble de primera clase, octava, color blanco.

La Asunción de la Santísima Virgen

S. I. Catedral.—A las nueve Horas Canónicas. A las nueve y media misa solemne con sermón.

Nuestra Señora de Sonsoles

Sonsoles.—A las ocho misa rezada. A las once misa cantada. A las diez y ocho y media, se dirán los cultos del Triduo ocupando la sagrada cátedra don Félix Pérez Arribas, presidente del Patronato.

Nuestra Señora del Consuelo

San Esteban.—Por la mañana, a las siete y media, misa de Comunión. A las ocho y media traslado procesional de la Virgen hasta el Convento de Santa Ana donde tendrá lugar misa solemne, a las diez y media, con sermón por el R. P. José Vicente Barbero, dominico.

Por la tarde, a las cuatro y media se restituirá la sagrada imagen a su Ermita.

SANTORAL

AGOSTO 16 MIERCOLES

San Joaquín, padre de Nuestra Señora. Santos Jacinto, Tito, Diosmedes y Ambrosio, Simpliciano y Eleuterio, Roque y Arasio.

La misa y oficio divino son de San Joaquín, con rito doble de segunda clase y color blanco.

Cuarenta Horas

Se celebran en el Convento de la Concepción. Por la mañana, a las ocho y media, exposición del Santísimo. Reserva a las seis de la tarde.

Nuestra Señora del Consuelo

San Esteban.—Por la mañana, a las ocho, misa por los hermanos difuntos.

Retiro espiritual

Las mujeres de Acción Católica celebran este día su retiro mensual. Tendrá lugar en el convento de las Nieves con los siguientes actos. Meditación y misa a las ocho, y por la tarde a las seis y media meditación, plática y bendición. Es obligatoria la asistencia.

Balneario de Ledesma

Gran Hotel. Reumatismo todas sus formas en cánticas, parálisis, escrofulismo, herpetismo, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billetes ida y vuelta 30 días con tarjeta identidad.

Propietarios y constructores

Si necesitáis poner pisos de mosaico, LA CONSTRUCTORA HIDRAULICA está fabricando nuevos y variados dibujos, así como igualmente tuberías y ladrillos de cemento, cruces, lápidas, es caleras y fregaderos de piedra artificial. Se fabrican toda clase de encargos.

Pedidos a su único propietario,

Germán Vaquero Díaz

Fábrica: Cerrillo de Santiago, núm. 1. Teléfono 68
Despacho: Plaza de Nalvillos, núm. 3, bajo. Teléfono 57
AVILA

Se venden

ganados en la dehesa de Almarza (SANCHIDRIAN, AVILA)

Lanar, ciento diez borregos y cien ovejas de tres a cuatro años. Vauno, doce vacas con sus crías, doce novillas de dos a tres años y cuatro bueyes de labor.

Para tratar con ANTONIO JIMENO, en dicha dehesa.

BOCA Y DIENTES ORIVE

Médico Odontólogo
Generalísimo Franco, 4
Consulta de 11 a 1 y de 5 a 9
Teléfono 348

ERNESTO PARADINAS BROCKMANN

Médico-Odontólogo
Estrada, 9. Teléfono, 290.
Consulta de once a una y de cuatro a seis

¡NO SUFRA USTED MAS DEL ESTOMAGO E INTESTINOS!

ESTOBIOL

Es el medicamento que cura

Muchos casos de curación podemos demostrar y para ello nos complace transcribir la carta que hemos recibido de don Pedro Alfonso Izquierdo, Plaza Calvo Sotelo, 2, Tauste (Zaragoza) que dice como sigue:

Muy señores míos: Venía padeciendo intensamente del estómago desde el año 1927, cada vez en aumento, a pesar de los innumerables productos probados, no logrando sino calmar momentáneamente los dolores para recrudecerse con más virulencia. He tomado tres frascos de «ESTOBIOL» logrando en tan corto plazo ver restablecida mi salud. No me cansaré de propagar su maravilloso producto habiéndolo ya recomendado a un enfermo en grado desesperado y con gran placer ha encontrado una gran mejoría desde las primeras tomas y tendré mucho gusto en informarles en el caso probable de que se restablezca como me ha ocurrido a mí.

Me es grato ante anticiparles mi más sincero agradecimiento por los magníficos resultados obtenidos, autorizándoles para que hagan el uso que tengan por conveniente de la presente carta.

Queda de ustedes su affmo. s. s. q. e. s. m. Firmado Pedro Alfonso Izquierdo,

No vacile usted si sufre del estómago e intestinos, en probar este maravilloso producto, pues en su mano tiene la curación de su enfermedad estomacal, en especial en los casos de dispepsias, ardores de estómago, digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, hiperclorhidria, neurosis gástrica, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, úlcera, etc., etc.

Es además el medicamento estomacal

QUE NUNCA PERJUDICA

FRASCO Ptas. 5'80

(IMPUESTOS COMPRENDIDOS)

Exija ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas.

EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Avila: FARMACIA PARADINAS

Producto netamente español

Horario de trenes a partir del día 1.º de agosto

ASCENDENTES

DESCENDENTES

Trenes	Naturaleza	HORA DE			Procedencia	Trenes	Naturaleza	HORA DE			Procedencia
		Llegada	Pard.	Salida				Llegada	Pard.	Salida	
1020	Mercancías	0,13	15	0,28	Baños Madrid.	23	Correo Expreso	0,10	10	0,20	Madrid Santander
1008	"	0,58	20	1,18	"	AA 1	Expreso	0,50	10	1,00	" Irún
26	Correo	2,05	45	2,50	Irún Madrid.	AA 21	Correo Expreso	1,40	5	1,45	" Coruña
BN 22	Correo Expreso	5,35	5	5,40	Coruña "	AA 25	Correo	2,15	25	2,40	" Irún
BN 24	"	5,55	10	6,05	Santander "	1003	Mercancías	5,09	25	5,34	" Baños
BLL 2	Sur Expreso	7,30	10	7,40	Irún "	1005	"	6,45	33	7,18	" "
BN 6	Expreso	8,20	5	8,25	Coruña "	51	Omnibus			7,00	Avila Valladolid
BC 98	Mensajerías	11,25	40	12,05	Avila "	AA 31	"	10,55	5	11,00	Madrid "
1014	Mercancías	11,55			Baños Avila	AA 13	Rápido	11,50	5	11,55	" Irún
BL 14	Rápido	18,00	5	18,05	Irún Madrid.	AA 7	Expreso	18,50	5	18,55	" Coruña
BY 32	Omnibus	19,00	5	19,05	Valladolid "	AA 87	Mensajerías	20,05	15	20,20	" Irún
S 2	"	22			Valladolid Avila.	1069	Mercancías	21,15	8	21,23	" Baños
1018	Mercancías	22,35	20	22,55	Baños Madrid						

LINEA DE AVILA A SALAMANCA Y VICEVERSA

352	Mercancías	16,00			Salamanca Avila	327	Correo			11,10	Avila Salamanca
328	Correo	18,00			"	351	Mercancías			14,40	"

ANUNCIOS ECONOMICOS

De una a diez palabras 1,10 pesetas; cada palabra mas 0,10 pesetas

El artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, e que, asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones, se corrija con multa de 50 a 500 pesetas.

DESTINOS

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarros, post-gripe

GRAN HOTEL

Automóvil desde Oviedo

(recorrido 10 kilómetros)

1.º de julio a 30 de septiembre

CARRETERIAS

buenos teleros y mosos los servirá el fabricante de maderas, Pedro García, Esaray (Logroño)

ADVERTENCIA

La limitación del consumo de papel y el exceso de original de interés nos impiden EN ABSOLUTO publicar las notas que recibimos que no son de interés general. A éstas tampoco nos es posible darles más de una inserción, salvo aquéllas que la autoridad estime de absoluta necesidad.

LUCHA ANTITUBERCULOSA

Dispensario Antituberculoso de Avila

(LOSILLAS, NUMERO 1)

Horario de consultas y servicios

Lunes, martes, miércoles y jueves, a las 4 de la tarde, consulta de enfermos nuevos y antiguos.

Viernes y sábados: A la misma hora, práctica de neumotorax.

Todos los días de la semana, desde las diez a las tres horas: inspecciones, análisis clínicos y pruebas biológicas.

Los consultantes deberán presentarse a la hora indicada para el comienzo de las consultas.

Todos los servicios de este Centro son gratuitos en absoluto.



La debilidad, La inapetencia,

impiden el desarrollo físico y cerebral de los niños. Para darles fuerzas y vigor mental hay que regenerar sus débiles organismos con el activo reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Cura el estreñimiento sin causar irritaciones ni molestias. En cajitas de 28-30 grageas. Ptas. 1,90 (timbre incluido), en Farmacias.

AVILA AL DIA

Triste despedida

Una noticia triste, que suma a nuestras almas en enorme dolor, supone la del traslado de Avila para el Convento de Quintanar de la Orden a nuestro querido y celoso Director Padre Manuel Ortega.

Su obra de los «jueves», la obra que tanto amó con todo celo eucarístico que siente en su corazón se queda huérfana sin el más amante de los padres.

Sus apóstoles, como aquellos otros del evangelio, también le rodean ahora a él y desde el fondo del alma, le susurran: «¡No nos dejes...!»

Su blanca cabeza se inclina ante el peso del deber y en sus ojos hay todo un mundo de renunciaciones y sacrificios. Dios le pide este dolor y él sin vacilar se lo da, sin regateos, sin eludiciones, sin decaimientos...

¡Que su obra no muera!... ¡Que el Segrario jamás esté sólo!... Son sus últimas recomendaciones. Castilla siente, no es habladora; ama y no sabe expresar con vehemencias este amor: nada dice hoy a su padre director. Existen, acaso, palabras bastante elocuentes que demuestran en toda su extensión lo grande de los sentimientos... Una lágrima parece en los ojos de todas sus hijas, un sollozo brota del corazón, una plegaria formula el alma...

¡Se vá el P. Manuel!... ¡Dios y nuestra Santa siempre le acompañen y bendigan!

La secretaria, Paquita G. Rey.

Baños Santiuste

Abiertos al público desde el mes de julio

Del Gobierno Civil

Secretaría de orden Público

Se interesa que pasen por esta Secretaría a recoger el salvoconducto, los señores siguientes:

Gonzalo González Gallardo, Eugenio Conde Asosta, Faustino Gómez Hernández, Helio Muñoz Muñoz, Eloy Berquío Berrendo, Arsenio Sánchez de la Fuente, Marcelino Pérez Prieto, Francisco Ramírez Bernado de Quirós, Félix Blázquez de la Vía, José Regalado García, José Allué Torrubia, Germán Arabal Morera, Obdulio Berrón Belarano, José Blázquez Aiballe y Francisco Martín Sanz.

ORDEN

De acuerdo con las instrucciones recibidas en telegrama del Excelentísimo señor Ministro de la Gobernación y oído al parecer de la Delegación Provincial de Trabajo de ésta dispongo:

Que el día de mañana 15 de los corrientes, festividad de la Asunción, será considerado como domingo para todos los efectos laborales en esta provincia de mi mando.

El Gobernador civil, José María Herreros de Tejada y Azcona.

Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado asistan en la presente semana:

Don Juan Antonio Morano, presbítero; don Antonio Pérez Colino, don Francisco Serrano, señores de Vera, don Jesús Jiménez, señora viuda de Tejerina, ídem de Mohedano, doña María Romera.

Donativos recibidos

Doña Josefina Salvadiós, 25 pesetas; señora de Fernández, 13; don Eladio Hernández Martín, 7; don Lorenzo Piers, 32 40; Oficina de Arbitrios del Ayuntamiento, dos conejos; inspector veterinario don Fausto Velayas, en diferentes días: 30 cuartillos de leche, un cántaro de ídem, 16 cuartillos, 25 litros, 8 cuartillos.

Acuse de recibo

Mi distinguido amigo don Lorenzo Piers me dirige una atenta y expresiva carta relatando la conversación tenida con su hijo Ricardito después de hacer ésta la primera Comunión, poniendo a mi disposición 32 40 pesetas que arrojó el resuento de la bolsita que llevaba, diciéndole: «Llévalas, papá, al Comedor de Caridad».

Mi estado de ánimo, en las actuales circunstancias de pena y de dolor, que me ahogan, no me consenten hacer comentarios. Me limito solo a acusar recibo al señor Piers, a darle muy expresivas gracias y a felicitarle por la primera Comunión de su hijo.

El secretario.

VENDO 50 vacas de vida, mixtas de morucha y del terreno. A algunas con cria. Razón: Junta provincial de Ganaderos, en Avila.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Todas las camaradas pertenecientes a esta Sección Femenina de Falange Española y de las JONS que deseen tomar parte en la concentración de Barcelona deberán pasarse por Sección Femenina sita en Avenida de Portugal núm. 33, de doce a una de la mañana.

La auxiliar de P. y P.

Denuncias

Por la Guardia civil del puesto de Villafranca ha sido denunciado el vecino del mismo pueblo Macario Moreno Francés por venta de patatas, a siete pesetas arroba, a su convecino Pedro Luis Ramírez.

—Por la del puesto de Casavieja lo ha sido la vecina del mismo pueblo Severiana Fuentes Fuentes por hurto de melocotones y manzanas.

—También ha sido denunciado por la Guardia civil del puesto de Piedrahita, el vecino de Mesegar de Corneja Lucio Díez Rosado por cazar en tiempo de veda.

—Igualmente ha sido denunciado por la Guardia civil del puesto de Adrada el vecino del mismo pueblo Bautista Castañón Mayorga por infringir el Código de Circulación.

—Asimismo ha sido denunciado por la del puesto de Berrosal el vecino del mismo pueblo Fermín Sánchez Hernández por infracción del Código de Circulación.

NUESTRA SEÑORA DEL CONSUELO

La piadosa Cofradía de Nuestra Señora del Consuelo celebra mañana solemnemente cultos en honor de la Santísima Virgen del Consuelo, preparados con un devoto triduo que se ha visto muy concurrido y celebrado con grande esplendor.

Esta tarde se quemará una bonita colección de fuegos artificiales por el afamado pirotécnico don Arturo Esteban.

Quedamos muy reconocidos al digno presidente, don Jesús Jiménez por la atenta invitación que nos ha hecho a las tradicionales fiestas de la simpática Cofradía.

Ecos de Sociedad

Primera Comunión

En la iglesia parroquial de Martiherrero, cuyo altar mayor aparecía gustosamente adornado con galas festivas de los días solemnes, ha recibido por vez primera a Jesucristo Sacramento el angelical niño Ricardito Piers Díez, hijo de nuestros queridos amigos y convecinos don Lorenzo y doña Consejo.

Le administró el Santo Sacramento el celoso párroco de aquella localidad don Teodoro Mayo, quien enervorizó el alma del feliz niño con enseñanzas palabras de preparación al Sagrado Banquete, al que se acercaron con el niño sus cristianos padres y gran número de amigos de la colonia veraniega.

Nuestro efusivo parabién al monísimo niño y a sus padres por tan feliz acontecimiento.

De días

Mañana, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, los celebrarán las señoras de Cifuentes, Arcas, Jiménez González y Jiménez Bázquez. Señoras de González Soto y Bayo.

—El próximo día 16 será el santo de los señores Galache y Leirado.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar al prestigioso y alabado escritor y gran periodista, don Joaquín Arrarás, que está en Avila pasando unos días.

—Ha llegado de Madrid, con objeto de pasar unos días con sus tíos, los señores de Pérez Arroyo, la virtuosa señorita María Pérez.

Necrológica

Por desgracia, han tenido triste confirmación las noticias que se tenían en Avila sobre la muerte, a manos de los asesinos marxistas, del estimado señor y excelente caballero cristiano, don Pedro Alcover. Como buen español y consecuente católico, este ejemplar ciudadano fué sumado en Madrid al ingente número de mártires de Dios y de España por el sadismo sanguinario de las hordas rojas.

En Avila se siente hondamente el asesinato de este señor, que por su honorabilidad y prestigio industrial gozaba de estimaciones y simpatías generales entre cuantos tuvieron ocasión de apreciar en su trato las relevantes cualidades que le colocaban en un plano de superioridad moral envidiable.

A su distinguida familia, particularmente a su atribulada esposa e hijos, hacemos presente el testimonio de efectiva condolencia, uniendo nuestras oraciones a las que se dirigen al Señor por los muchos amigos con que el señor Alcover

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Jefatura Provincial de Avila

Aprobado por el Ministerio de Agricultura los precios del trigo, según variedades, que han de regir en esta provincia, en el período de 1.º de Julio de 1939 a 30 de Junio de 1940, se hacen públicos para conocimiento de todos los tenedores de dicho cereal.

MESES	Candeal	Catalán Monte	Mocho Rojos
	Qm. (100 kg.)	Enano Jaén	Qm. (100 kg.)
	Pesetas	Pesetas	Pesetas
Julio.....	59,00	61,00	57,50
Agosto.....	59,00	61,00	57,50
Septiembre.....	59,70	61,70	58,20
Octubre.....	60,40	62,40	58,90
Noviembre.....	61,00	63,00	59,50
Diciembre.....	61,60	63,60	60,10
Enero.....	62,10	64,10	60,60
Febrero.....	62,60	64,60	61,10
Marzo.....	63,00	65,00	61,50
Abril.....	63,40	65,40	61,90
Mayo.....	63,70	65,70	62,20
Junio.....	64,00	66,00	62,50

Los precios señalados tienen un aumento, por razón de fertilidad, de una peseta cincuenta céntimos por quintal métrico (100 kg.), los de los pueblos que pertenecen a los almacenes de Avila, Piedrahita y Barco de Avila, y de una peseta por quintal métrico los de los almacenes de Arévalo, Crespos, Madrigal de las Altas Torres y Sanchidrián.

Los trigos que se entreguen en los almacenes de Madrigal de las Altas Torres tienen descuento de setenta y cinco céntimos por quintal métrico (100 kg.) por variación de empizamiento.

Estos precios son en paneras del S. N. T. para trigos sanos, con un máximo de impurezas del tres por ciento.

Los trigos que se presenten a la venta, cuyas impurezas sean menores del dos por ciento, tendrán un aumento de cincuenta céntimos por quintal métrico, que se elevará a una peseta por quintal métrico cuando dichas impurezas no lleguen al uno por ciento.

Los trigos que contengan más de un seis por ciento de impurezas habrán de sufrir una limpieza previa para ser admitidos.

Los trigos enfermos o defectuosos solo podrán ser adquiridos por el S. N. T. quien señalará su aplicación

contaba en Avila en bien del alma de este mártir de la santa causa de Dios y de la Patria, que en paz descanse.

Petición de mano

Por don Virgilio de la Cal, depositario del Ayuntamiento de Arévalo, y para su sobrino el industrial de esta plaza don Antonio Estrella, fué ayer pedida a los señores de Grande (don Cándido) la mano de su bella hija Juanita).

La boda se celebrará en el próximo mes de septiembre.

Nuestra enhorabuena al futuro matrimonio.

Aniversario

Hoy se cumple aniversario de la muerte de doña María Pereira.

Reiteramos nuestro sentimiento a sus familiares.

Misas gregorianas

En el altar del Carmen, de la iglesia de La Santa, se celebrarán las misas gregorianas, a partir del día 16 del corriente a las ocho de la mañana, por el eterno descanso del honorable señor don Luciano Madejón Vara (q. e. p. d.) decano que fué del Ilmo. Colegio de Procuradores de esta capital.

Descarrilamiento e incendio del «Meiro», de Nueva York

NUEVA YORK.—El metropolitano no ha descarrilado a toda velocidad; dos coches se han incendiado. Por ahora se cuentan veinte heridos, muchos de los cuales son de gravedad.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

de acuerdo con lo que dispone el artículo 2.º del Decreto de 15 de octubre de 1938 del Ministerio de Agricultura.

Aquellos productores que cultiven trigo dentro de cada término municipal en superficies superiores a 30 hectáreas el S. N. T. deducirá del importe de sus compras las siguientes cantidades: hasta 60 hectáreas una peseta por quintal métrico en la parte que exceda de 30 hectáreas. Hasta 125 hectáreas, dos pesetas por quintal métrico en la parte que exceda de 60 hectáreas. Hasta 250 hectáreas, tres pesetas por quintal métrico en la parte que exceda de 125 hectáreas. Para superficies mayores de 250 hectáreas cuatro pesetas por quintal métrico en la parte que exceda de dicha superficie.

Los productores afectados por lo anteriormente dispuesto y que vendan sus trigos a almacenistas, vendrán obligados a abonar previamente al S. N. T. las cantidades que corresponden según la escala de descuentos establecida.

Los almacenistas, por su parte, exigirán a los referidos productores en el momento de la venta el justificante del cumplimiento de la obligación precitada (art. 3.º del Decreto del 1 de Julio de 1939 del ministerio de Agricultura).

El jefe provincial.

Descarrila el rápido del Pacífico y resultan 19 muertos y 61 heridos

RENO (EE. UU.).—El rápido del Southern Pacific ha descarrilado en las proximidades de esta ciudad. Hasta ahora se señalan 19 muertos y 30 heridos a consecuencia de la catástrofe.

—El descarrilamiento se produjo la noche última, cuando el tren pasaba por un puente situado a 17 millas al oeste de Carling. Los viajeros estaban durmiendo. El convoy se precipitó al río.

—Las últimas noticias sobre la catástrofe ferroviaria del Southern Pacific dan cuenta de que el número de muertos se eleva a 19 y el de heridos a 61.

La Compañía cree que se trata de un atentado.

DEL «BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO»

BURGOS.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras interesantes disposiciones, las siguientes:

—Una orden de Defensa desarrollando el decreto de 4 de Junio último sobre la transformación de oficiales provisionales y de complemento en profesionales.

—Otra, dictando normas para el percibo de devengos de los hospita-

Vuelven a España 9.000 cajas de valores robadas por los rojos

LA ROCHELA.—El vapor español «Monte Albertia» ha zarpado de este puerto para Passajes y Bilbao, con nueve mil cajas de valores, de las que se llevaron los rojos a Francia en Junio del 37.

El general Gambara, nuevo embajador de Italia en España

ROMA.—Oficialmente se anuncia que el embajador de Italia en España, Viola di Campalto, ha sido llamado. Le sucederá en el cargo el general Gambara, que fué jefe del Cuerpo de Tropas Voluntarias en las campañas de Cataluña y sobre Madrid, al final de la guerra.

(Viene de la página 1.ª)

una decisión y una energía de acción incommovible. Alemania e Italia se acercan cada vez más a medida que arrecian los peligros. Los dos países han fijado su camino, y en el porvenir están tan unidos como lo han estado en el pasado. Los que hipócritamente se plantean la pregunta, al tiempo de terminarse las conversaciones de Szburgo, de como se resolverán las cuestiones que han ocasionado la crisis actual, tendrán que tener en cuenta esta solidaridad.

Alemania e Italia no tienen la culpa de la política de cerco ni de la pasión de grandeza de Polonia. Alemania e Italia defienden todo con todo sus derechos, y harán valer sus reivindicaciones hasta el fin. Esta solidaridad no se limita a las cuestiones que interesan a estas naciones en Europa, sino que se extiende a todos los problemas aun fuera del viejo continente.

El problema que se encuentra hoy en primer plano es el de Dantzig. El Gobierno polaco y las potencias de la política de cerco han convertido esta cuestión en un punto neurálgico de Europa. En torno a Dantzig se concentra, en efecto todo lo que separa a las potencias del Eje de estas otras potencias. Italia ha reconocido desde hace tiempo con toda claridad este hecho. Ella estima la solución del caso de la Ciudad Libre, así como la unión de la Prusia oriental con Alemania, como la base de una regulación nueva y duradera de la situación internacional europea. Una regulación semejante no se conseguirá hasta que no se reconozcan los derechos vitales de Italia y Alemania. Las potencias del Eje prosiguen, pues, su camino en medio de un mundo agitado y vacilante. No buscan la guerra, pero tampoco la temen.

SANCHEZ PRIETO (Médico)

PIÑA - VENEREAS - SIBLAS

lizados, que serán pagados por los administradores de los hospitales.

—Otra de Marina concediendo bonificación de residencia al personal destinado en la isla de Menores y buques destacados en su base.

—Otra convocando exámenes para cubrir varias vacantes en la banda de música del Regimiento de Infantería de Marina de San Fernando.

—Otra de Industria disponiendo que en las Delegaciones provinciales de Industria de primera clase, Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla y Vizcaya, se designe por el jefe del Servicio Nacional un ingeniero afecto a las respectivas plantillas que desempeñe especialmente el cargo de secretario con las atribuciones que se señalan y con las denominaciones oficiales de ingenieros secretarios de la Delegación de Industria, cargo que no es incompatible con cualquier otra misión o servicio reglamentario que pueda encomendarse al jefe.

†

SEGUNDO ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

LA SEÑORA

D.ª ALEJANDRINA PASTOR

VIUDA DE ZURBANO

Que falleció el día 15 de agosto de 1937

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Las misas que se celebren en la parroquia de San Juan Bautista el 16 del corriente a las ocho y media, nueve, nueve y media y diez de su mañana, serán aplicadas por eterno descanso de su alm.

Avila 14 de agosto de 1939